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SESIÓN COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 
 

Período Constitucional (2020 - 2023) 
 

(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 
 

ACTA SUCINTA No.:            42 
FECHA:  25/ 09/2023 
HORA DE INICIACIÓN:              09:20 a.m. 
HORA DE RECESO:             N/A  
HORA SESIÓN PERMANENTE:             N/A 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:            12:07 a.m.  

LUGAR: Recinto Los Comuneros 

PRESIDENTE SESIÓN:             H.C. EMEL ROJAS CASTILLO 
SECRETARIO SESIÓN:            ADALBERTO MACHADO AMADOR 
 
 

CONTENIDO 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO:  

I 
 

REGISTRO ELECTRÓNICO Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

II 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

III 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 

IV 
 

CITACIONES A DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 
Debate de control político en desarrollo de la siguiente proposición.  

 
Priorizada No.513 DE 2023, aprobada en Sesión Plenaria el día 9 de 

septiembre de 2023 y trasladada a la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno el día 14 de septiembre de 2023. 

 
TEMA: “Igualdad y equidad de género para prevenir, erradicar y sancionar la 
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violencia política contra las mujeres en Bogotá.” 

Citante: Honorable Concejal Aty Quigua Izquierdo. Bancada Movimiento Alternativo 
Indígena y Social –MAIS-. 

 
V 
 

COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
 
 

2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES: 
 

Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno, DIANA MARCELA DIAGO 
GUAQUETA, ÀLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÒN, FABIÀN ANDRÈS PUENTES 
SIERRA, EMEL ROJAS CASTILLO, DIEGO ANDRÈS CANCINO MARTÌNEZ, ANA 
TERESA BERNAL MONTAÑEZ, CELIO NIEVES HERRERA, CARLOS ALBERTO 
CARRILLO ARENAS, GERMÀN GARCÌA MAYA. LUIS CARLOS LEAL ANGARITA 
(virtual), PEDRO JULIÀN LÒPEZ SIERRA, JAVIER ALEJANDRO OSPINA, JUAN 
FELIPE GRILLO CARRASCO. 
 
 
 
   
 
Honorables concejales, miembros de la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno, con excusa de inasistencia: N/A 
 
Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de otras 
comisiones: MARISOL GÒMEZ GIRALDO, ÀLVARO JOSÈ ARGOTE MUÑOZ, 
MARCO FIDEL ACOSTA RICO, HEIDY LORENA SÀNCHEZ BARRETO, CESAR 
ALFONSO GARCÌA MAYA, MARÌA VICTORIA VARGAS SILVA, SAMIR JOSÈ 
ABISAMBRA VESGA, ÒSCAR JAIME RAMÌREZ VAHOS, MARIA CLARA NAME 
RAMÌREZ, GLORIA ELSY DIAZ MARTÌNEZ, JOSÈ DEL CARMEN CUESTA 
NOVOA, MARTÌN RIVERA ALZATE, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, VENUS 
ALBEIRO SILVA GÒMEZ, ANDRÈS DARIO ONZAGA NIÑO, DORA LUCÌA 
BASTIDAS UBATÈ, NELSON CUBIDES SALAZAR (virtual), SAMUEL BENJAMÌN 
ARRIETA BUELVAS, RUBÈN DARÌO TORRADO PACHECHO, ROLANDO 
ALBERTO GONZÀLEZ GARCÌA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO RAFAEL 
AMÌN MARTELO, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, DIEGO GUILLERMO 
LASERNA ARIAS.   
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Honorables concejales de otras comisiones, con excusa de inasistencia: N/A 
 
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 

 
CITADOS:  Doctores Diana Rodríguez Franco, Secretaria Distrital de la Mujer; ; Edna 

Cristina del Socorro Bonilla Sebá  Secretaria Distrital de Educaciòn, Josè David 
Riveros Namèn,  
 

INVITADOS: Secretario de Gobierno, Michael Eduardo Guerrero Lòpez, Personerìa 

de Bogotà (delegado), Freddy Castañeda, Contralorìa de Bogotà(delegado), Juan 
Carlos Arenas Mogollòn Veedurìa de Bogotà (delegado). 
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN  

CONCEJALES:  
 
En el desarrollo del debate, se registró la intervención de los siguientes 
Honorables Concejales: ATI QUIGUA IZQUIERDO (citante).  
 
 
 
 
FUNCIONARIOS: 
 
N/A 
 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
Michael Guerrero delegado de la protecciòn de derechos humanos de la 
Personerìa Distrital, Marìa del Rosario Perea,  Coordinadora del componente 
de inclusiòn y diversidad de la Misiòn de Observaciòn Electoral de la Naciòn, 
Karen Gonzàlez mujer desplazada, Mònica Hoyos, directora de la fundaciòn 
Andes de Niebla, Luzdary (meimbro de comunidad indìgena, habla en su 
lengua nativa)   
 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS  
 

El Subsecretario de despacho dejó constancia de: Conformación del quórum 
decisorio; Aprobación del orden del dia en votación ordinaria; se suspende el 
debate.  
 
  
 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA  
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H.C HEIDY LORENA SÀNCHEZ BARRETO deja constancia del acuerdo que se radicò y 
que fue firmado por gran parte de los concejales sobre la violencia polìtica en contra de las 
mujeres elegidas tanto a Concejo como a edilatos y que tambièn serìa bueno revisar el 
tema de las funcionarias y de la violencia polìtica que se vive tambièn de manera constante 
para que se debata se apruebe en el mes de noviembre (mes contra la violencia polìtica 
contra la mujer).  
 
No se dejaron constancias. 
 
7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
 

El Subsecretario de Despacho informó el estado del debate, dejando 
constancia que el mismo quedó suspendido, quedò agotado el orden del dìa y 
se levantò sesiòn.  
  
 
 
8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 
 
 
No existieron compromisos por parte de la Administración.  
 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y externa. 
         
 
                                                                                 
_____________________________                   ____________________________ 
   H.C. EMEL ROJAS CASTILLO                         ADALBERTO MACHADO AMADOR 
                Presidente                                                   Subsecretario de Despacho 
                                                                          
 
 
Elaboró: Angie Viviana Garcìa Nieto 
Revisó y Aprobó: Adalberto Machado Amador/ Subsecretario de Despacho 


